

Протокол №3  
Заседания Общественного совета города Мегиона  
г.Мегион  
Дата проведения: 22.09.2017 года  
Время проведения: 19 часов 00 минут  
Место проведения: Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, город Мегион, улица Нефтяников, дом.8

«21» сентября 2017г.

**Председательствовал:**

1. Спорыш Анатолий Николаевич президент ПТКФ «Купец и К»,  
председатель попечительского совета  
фонда «Меценат», председатель  
общественного совета города  
Мегиона

**Члены Общественного совета:**

1. Бикташева Зухра Тагировна	председатель организации	Общественной Татарская национально-культурная автономия г. Мегиона «Булгар»
2. Бойко Ольга Владимировна	председатель городской организации	Мегионской общественной помощи «Многодетная семья»
3. Глоба Татьяна Викторовна	председатель организации	содействия социально- психологической развитию предпринимательства в городе Мегионе
4. Дзюбинский Андрей Павлович	Президент	Мегионской ассоциации предприятий малого и среднего бизнеса
5. Игошев Сергей Борисович	председатель	президент Окружной общественной организации «Федерация баскетбола Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»
6. Карымов Альберт Сагитович	председатель организации	Общероссийской «Всероссийское общество инвалидов»
7. Колсанова Александровна	Наталья генеральный редактор общества с ограниченной ответственностью «Пресс-информ SVS»	общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» генеральный редактор общества с ограниченной ответственностью «Пресс-информ SVS»

8. Комаровских Германовна	Татьяна заместитель муниципального образовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №4»	директора бюджетного учреждения
9. Вадим Иванович	президент Региональной общественной организации «Федерация мотоциклетного спорта Ханты- Мансийского автономного округа - Югры»	
10. Шатров Алексей Валентинович	председатель Мегионской городской общественной организации участников боевых действий на территории Чеченской Республики «Поворот».	

**Приглашенные:**

1. Афонченко Виталий Николаевич	заместитель начальника полиции по охране общественного порядка
2. Галив Руслана Богдановна	директор муниципального автономного учреждения «Региональный историко- культурный и экологический центр» (Экоцентр)
3. Изюмов Михаил Константинович	специалист эксперт отдела развития инвестиционной деятельности департамента инвестиций и проектного управления
4. Стихин Сергей Ильич	директор департамента экономической политики

**1. Общественное обсуждение по вопросу введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах Ханты-Мансийского автономного округа - Югры**

Стихин Сергей Ильич, директор департамента экономической политики администрации города

Уфимцев Евгений Александрович, начальник ОМВД России по городу Мегиону, полковник полиции

**2. Выбор кандидатуры для участия в общественном обсуждении по вопросу введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (в режиме видеоконференцсвязи)**

### **3.О брендингании города.**

Игошев Сергей Борисович, член Общественной палаты Югры  
Галив Руслана Богдановна, директор Муниципального автономного учреждения  
«Региональный историко-культурный и экологический центр» (Экоцентр)  
**4.Разное**

**Спорыш А.Н.:** приветственное слово, озвучил повестку, предложил принять повестку голосованием.

**Голосовали «За» - единогласно**

### **1. Общественное обсуждение по вопросу введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах Ханты-Мансийского автономного округа - Югры**

**Стихин С.И.** – доложил об итогах Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре с представителями общественных организаций, занимающихся пропагандой трезвости, было предложено ввести полный запрет на продажу алкогольной продукции в населенных пунктах Югры. По итогам обсуждения Депэкономики Югры и Департамент общественных и внешних связей Югры поручено: с учетом опыта субъектов Российской Федерации провести общественные обсуждения целесообразности изменения Закона № 46-оз, в части установления в автономном округе дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах.

**Афонченко В.И.** – доложил, что с введением ограничений по продаже алкогольной продукции наблюдается рост совершенных правонарушений в состоянии алкогольного опьянения. Существующие магазины, торгующие алкоголем в ночное время под видом кафе, способствуют росту преступности в состоянии алкогольного опьянения. Например, в магазин «Рябинушка» за 7 месяцев текущего года, вызов полиции производился 36 раз.

**Изюмов М.К.** – пояснил, что по мнению инициаторов ограничений основная цель – оградить детей от алкоголя, чтобы они не сталкивались с ним в повседневной жизни, не воспринимали его не как доступную продукцию, а как опасный яд. В связи с чем предлагается обсудить, достигнут ли этой цели предложенные ограничения. Кроме того, нужно дать оценку существующим ограничениям и практике их действия, возможности для неукоснительного соблюдения (контроля) новых ограничений, а также возможным последствиям.

### **Обсуждение**

---

**Спорыш А.Н., Носулько В.И., Дзюбинский А.П., Качапкин В.И., Игошев С.Б., Глоба Т.В., Калсанова Н.А.**

Ограничения не дают положительного результата, не создана инфраструктура для перевода магазинов за пределы города, пострадают законопослушные мелкие предприниматели. Дети в повседневной жизни сталкиваются с алкогольной продукцией и дома, кроме того негативно влияет на сознание детей телевизионная реклама пива, пусть даже и безалкогольного, в сознании остается название марки, фирмы. История борьбы с пьянством, различного рода ограничения показывают, что запретительные меры приводят к росту нелегально

производимого алкоголя, снижение уровня доходов предпринимателей. Необходимо увеличить штрафы как предпринимателям за нарушение правил торговли, так и гражданам за совершенные правонарушения в состоянии алкогольного опьянения.  
**Предложения:** инициативу о введении полного запрета на продажу алкогольной продукции в населенных пунктах Югры не поддержать.

**Голосовали:**

«за» - 7

«против» - 1

«воздержались» - 3

**Решили:** инициативу о введении полного запрета на продажу алкогольной продукции в населенных пунктах Югры не поддержать.

## 2. Избрание кандидатуры для участия в общественном обсуждении по вопросу введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

---

Спорыш А.Н., Дзюбинский А.П.

Предложение: направить Спорыша Анатолия Николаевича

**Голосовали**

«за» - единогласно

«против» - 0

«воздержались» - 0

**Решили:** избрать кандидатом для участия в общественном обсуждении по вопросу введения дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции в населенных пунктах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры Спорыша А.Н.

## 3. О брендировании города.

Игощев С.Б.: отметил, что город заметно изменился в последнее время, в лучшую сторону, но указал на отсутствие традиций, связанных с историей города, отсутствие объединяющего символа. 1980 год – это дата образования города, но в соответствии с раскопками и историческими изысканиями дата первого упоминания о Мегионе уходит далеко в историю.

Предложил: глубже изучить эту тему, установить на въезде в город дату, определить это будет дата образования города или упоминания о городе. Этим должны заниматься специалисты. Но мы должны сделать все для того, чтобы наша молодежь хотела жить в городе,

и

дорожить

званием

Мегионец.

---

Галив Р.Б., Дзюбинский А.П., Калсанова Н.А., Спорыш А.Н.

Отметили, что необходимо провести планомерную работу по подготовке материалов по определению точки отсчета, по выбору символики. Мегион – это священное место для народа Ханты, сюда съезжаются старейшины – это третье место, где разрешены

«Медвежьи игры». Для решения вопросов нужно финансирование. Есть люди, которые хотели бы снять фильм об известных людях. Брендирование – это реклама. К Новому году будут готовы материалы по данной теме, необходимо собрать фонды музея, должна быть книга, упаковочный материал – все должно быть зрительно.

Дейнека О.А.: должна быть инициатива, необходимо обратиться в Думу и к 40-летию города можно будет запустить процесс. Необходимо оформить инициативу и вынести ее на «народное бюджетирование».

Спорыш А.Н.: предложил создать Доску почета первопроходцев и увековечить фамилию лесничего, который один из первых начал изучение историю города Мегиона. Решили: обратиться в Думу по вопросу создания бренда города, привлечь средства через «народное бюджетирование». Восстановить историческую справедливость по дате упоминания о городе.

Создать рабочую группу по проработке данного вопроса. В количестве скольких человек? В количестве трех человек.

Голосовали: «за» - 9

«против» - 2

«воздержались» - 0

Предложили создать рабочую группу в составе: Глоба Т.В., Игошев С.Б., Шатров А.В.  
Голосовали: «за» - 10

«против» - 0

«воздержались» - 1

4.Разное.

Спорыш А.Н. предложил подготовить список тех, кто регулярно пропускает заседания совета и исключить их состава. Совет должен работать, кворум должен быть всегда. Обратиться к общественным организациям, и отозвать неработающих членов совета.

Калсанова Н.А.: сообщила, что к ней обратились жители города с жалобой на то, что в хирургическом отделении во время дождей вода капает прямо на пациентов. Пациенты вынуждены приносить свои бинты, зеленку и т.д.

---

Дзюбинский А.П., Игошев С.Б., Спорыш А.Н.

Пригласить на заседание главного врача, председателя общественного совета по здравоохранению. Предложено создать рабочую группу по данному вопросу.

Голосовали: «за» - единогласно

«против» - 0

«воздержались» - 0

Председатель

А.Н.Спорыш